

Вот уже более года Украина является одной из самых горячих точек мира, где развернулась беспрецедентная в XXI веке широкомасштабная война, приведшая как к гуманитарной, так и экологической катастрофе.

Азербайджан в своей внешней политике, впрочем, как и во внутренней, всегда верен принципам вселенской справедливости и гуманизма. Ведь наша страна еще недавно испытала на себе бремя войны, поэтому никто, кроме Азербайджана, не в силах объективно понять ситуацию в Украине. С первого же дня войны в Украине Азербайджан оказывает ей посильную гуманитарную помощь.

Новость о том, что утром 6 июня в Херсонской области Украины произошел взрыв на Каховской ГЭС и прорыв дамбы, вследствие чего вода из Каховского водохранилища затопила десятки городов и сел, в том числе часть Херсона, была встрече-

Братское плечо

От стратегического партнерства в искреннюю дружбу

на в Азербайджане с большой печалью и сочувствием. Азербайджанское государство немедленно отреагировало на сложившуюся ситуацию на месте трагедии.

Принимая во внимание просьбу Украины, 9 июня по поручению Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева в Украину отправлена гуманитарная помощь.

Помощь, состоящая из различных принадлежностей, в том числе насосов, труб, резиновых лодок и соответствующих предметов одежды, будет доставлена в польский аэропорт Жешув, а оттуда - в Украину.

Специальный самолет с гуманитарным грузом был отправлен из Международного аэропорта Гейдар Алиев с участием посла Украины

в нашей стране Владислава Каневского и представителей Агентства государственных резервов Азербайджанской Республики.

Гуманитарная помощь включает два мобильных дизельных насоса VA150KS емкостью 400 кубометров для откачивания сточных вод, более 1000 метров водосборного трубопровода диаметром 200 миллиметров для перекачки сточных вод, 10 моторов для насосов со шлангами, 20 подводных насосов, 5 наддувных резиновых лодок, 24 нагревательных фена, 20 водонепроницаемых курток, по 40 комплектов летней и зимней одежды, 40 пар сапог с высоким голенищем и 40 пар резиновых ботинок, 41 пару высоких рыбацких ботинок, 9 резиновых комбинезонов, 208 спасатель-



ных жилетов, 50 спасательных кругов и 42 защитных фартука.

Выразив признательность за гуманитарную помощь, посол Владислав Каневский в интервью журналистам сказал: «Мы очень признательны дружественному азербайджанскому народу. В очередной раз мы ощущаем ваше братское плечо, мы ощущаем поддержку и помощь, которую вы предоставляете Украине. Эта помощь сегодня из Баку, столицы Азербайджана,

будет доставлена в Украину, и дальше в зону бедствия. Эта помощь очень важна для нас. Кроме того, азербайджанская сторона выделила 20 тонн топлива, которое будет предоставлено для транспорта, принимающего участие в спасательных операциях. Это еще раз свидетельствует о том, насколько наши отношения стратегического партнерства переросли во что-то большее - это искренняя дружба украинского и азербайджанско-

го народов. Слава Азербайджану! Слава Украине!»

Говоря о масштабах техногенной катастрофы, украинский дипломат сказал, что под водой оказались целые населенные пункты: «Это около сотни поселков и деревень, которые находились на площади около 60 тыс. квадратных километров. В результате сложившейся ситуации разрушена система орошения и это может привести к последствиям с точки зрения засухи на территории около полумиллиона квадратных километров. На сегодняшний день осуществляются спасательные работы на территориях, подконтрольных Украине. К этим работам подключены как местные жители, так и военные».

Напомним, что Азербайджан неоднократно отправлял украинскому народу гуманитарную помощь, состоящую из медикаментов, медицинского оборудования, медицинских перевязочных материалов и принадлежностей, а также продуктов питания и детского питания.

Отдел политики